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COMUNICADO SOBRE FALSAS OFERTAS LABORALES EN NOMBRE DE COLOMBINA EN BARRANQUILLA 
Noviembre de 2020. En días recientes se han venido presentando casos en Barranquilla en los que una persona, haciéndose pasar como funcionario de Colombina, ofrece empleos en la compañía, vía telefónica y WhatsApp, a cambio de que se le consigne una suma de $129.900 a una cuenta de ahorro para la realización de supuestos exámenes médicos de laboratorio, para garantizar el bienestar y salud de los colaboradores.
Ante esta situación, Colombina se permite informar de manera enfática a la opinión pública que esto es totalmente falso y a todas luces constituye un engaño y una estafa, puesto que no corresponde a los canales tradicionales a través de las cuales se publican ofertas laborales, ni a las prácticas de la compañía en este sentido. 
Exigir un pago de dinero en efectivo o consignaciones en una etapa de selección reiteramos es un delito, por lo que invitamos a las personas en la ciudad a hacer caso omiso y denunciar este tipo de situaciones. 

